

"Школьные вести"

Октябрь 2015 Выпуск №2

14 октября произошло радостное событие для всех жителей нашего села – открытие многофункциональной спортивной площадки и сквера. На открытие присутствовали гости : Л. А. Шапинская, В. И. Бокова, В. Ф Галкин. Было проведено замечательное мероприятие, на котором выступили со стихами ученики нашей школы, спели Емоловские бабушки, гости села поздравили жителей, а в конце были отпущены красивые шары. Сразу после мероприятия ребята нашей школы разбились на 2 команды. Первая сыграла в баскетбол, вторая в футбол. Дети остались в восторге от такого подарка, спорт они любят!



В здоровом теле – здоровый дух!

Это крылатое латинское выражение знают даже дети. Традиционное понимание: сохраняя тело здоровым, человек сохраняет в себе и душевное здоровье. Здоровый образ жизни является предпосылкой для развития разных сторон жизнедеятельности человека, достижения им активного долголетия и полноценного выполнения социальных функций, для активного участия в трудовой, общественной, семейно-бытовой, досуговой формах жизнедеятельности. Актуальность здорового образа жизни вызвана возрастанием и изменением характера нагрузок на организм человека в связи с усложнением общественной жизни, увеличением рисков техногенного, экологического, психологического, политического и военного характера, провоцирующих негативные сдвиги в состоянии здоровья. На физиологическое состояние человека большое влияние оказывает его психоэмоциональное состояние, которое зависит, в свою очередь, от его ментальных установок. Поэтому некоторые ученые также выделяют дополнительно следующие аспекты здорового образа жизни:

- эмоциональное самочувствие: психогигиена, умение справляться с собственными эмоциями, проблемами;
- интеллектуальное самочувствие: способность человека узнавать и использовать новую информацию для оптимальных действий в новых обстоятельствах. Позитивное мышление;
- духовное самочувствие: способность устанавливать действительно значимые, конструктивные жизненные цели, стремиться к ним и достигать их. Оптимизм.

Некоторые исследователи выделяют также «социальное самочувствие» - способность взаимодействовать с другими людьми.

Золотой летописец

22 октября 2015 года в выставочном зале Лискинского историко-краеведческого музея состоялась ежегодная церемония награждения участников районного конкурса школьных музеев «Золотой летописец».

По итогам юбилейного 2015 года лучшими были признаны музей МКОУ «СОШ №15 им. Е. Сизоненко» и историко-краеведческий музей «Русская старина» МКОУ «Вторая Сторожевская СОШ». Впервые за всю историю «Золотого летописца» победу разделили сразу две школы.

Кроме того состоялось награждение лауреатов и победителей конкурса презентаций и видеофильмов «Памяти павших будем достойны» в рамках районного фестиваля «Салют, Победа!». Ими стали ученики из Ермоловской, Нижнемарьянской, Второй Сторожевской сельских средних школ, городских школ №№ 2 и 15.

Поздравляем Гушину Настю и руководителя Макшанцеву Л. В. с победой.



Номер подготовили: Бригадиренко А.,
Емцева С., Филатова А, Чернышова А,
Шелист А.

Читая Чехова...

Дорогие друзья! В январе 2015 года весь мир отмечает 155-летний юбилей великого русского писателя Антона Павловича Чехова.

Антон Павлович Чехов — русский писатель, общепризнанный классик мировой литературы. По профессии врач. Почётный академик Императорской Академии наук по Разряду изящной словесности (1900—1902). Один из самых известных драматургов мира. Его произведения переведены более чем на 100 языков. Его пьесы, в особенности «Чайка», «Три сестры» и «Вишнёвый сад», на протяжении более 100 лет ставятся во многих театрах мира.

За 25 лет творчества Чехов создал около 900 различных произведений (коротких юмористических рассказов, серьёзных повестей, пьес), многие из которых стали классикой мировой литературы. Особенное внимание обратили на себя «Степь», «Скучная история», «Дуэль», «Палата №6», «Рассказ неизвестного человека», «Мужики» (1897), «Человек в футляре» (1898), «В овраге», «Детвора», «Драма на охоте»; из пьес: «Иванов», «Чайка», «Дядя Ваня», «Три сестры», «Вишнёвый сад». В нашей школе тоже прошёл вечер чтения Чехова. Ребята с удовольствием вспомнили главных героев чеховских произведений, отметили, что по образованию Антон Павлович был врачом, отсюда тема врачевания в рассказах. Прочитав Чехова однажды, связываешься с его творчеством на всю жизнь.